## Erratum

In the Short Communication by *Lemonnier* (Horm. Metab. Res. 3: 287-288, 1971) the correct reading of the serum glucose values in Table 1 is 84  $\pm$ 4.0 instead of 0.84  $\pm$  0.040 and 117  $\pm$  4.4 instead of 1.17  $\pm$  0.044.